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¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

maxim corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari

partiale, in limitele punctajului indicat in barem

Subiectul I
1. |1 Sp
2 5
Im f = (—OO,Q} p
3
3. o 5
Conditii -3x+5>20< x<—; 2
3 P
Se ridica ambii membri la puterea a douva= -3x+5=4=x = % . 3p
4. 7 Sp
90
5. 2y+3x+7=0. Sp
6. 7
2x=—.
cos2x 5 5p
Subiectul I1
1. |a)B-A4=0, Sp
b) Demonstrarea cerintei
Sp
c) Demonstrarea cerintei Sp
2. | a) Demonstrarea cerintei Sp
b) Demonstrarea cerintei Sp
c)x*x=ln(2e"—1);x*x*x=ln(3e“‘—2); Ip
X*kx*x%. kx=In (ne" -n+ 1) ,n € N,n>2 (demonstrarea egalitatii prin inductie 2p
\__ﬁ/_—/
de n ori x
matematica). 2
) 3 P
Multimea solutiilor: {0, In (n - 1)}
Subiectul II1
1. 1 2x Sp
a) f'(x)=———, VxeR
)/ ( ) Ina x*+1
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12(1-x7)

b " x)=—. 2
)/ (%)=1— (] P
f”(x)>0,Vxe(—l,l):> Ip
a>1. 2p
c) Enuntarea teoremei lui Lagrange; 2p
Determinarea relatiei cerute. 3p
2. ! 1 2 2x+1)/3 3 3p
a) IO=.[ ; dx = \/g-arctg¥|;=—-n;
0 ( 1 j NE) 3 3 9
X+— | +| —
2 2
1 1
I,=—In3-—-1,. 2
175 PR p
b)
n n+l . 2 xl’l x”“
x'2x ,Vxe[O,l],zarx +x+1>0,Vxe R= — >— =121, = 2
CAx+l K x+l P
(1,) descrescator
0<1,<1,VneN=(I,) este marginit. 2p
Finalizare 1p
c)0<1; 1p
1
5 Sx”:lnéjx”dx= ! ; 2p
X +x+1 0 n+l
Aplicand criteriul clestelui rezulta ca limita sirului este 0. 2p
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